

ZAPISNIK

sa 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave održane dana 18. rujna 2023. godine u prostorijama čitaonice Gradske knjižnice Ivana Belostenca Lepoglava s početkom u 18,00 sati.

NAZOČNI: Milan Pavleković, Štefica Erdec, Marija Ribić, Zorislav Rodek, Željka Paska, Ana Marija Čelig, Mario Galinec, Hrvoje Kovač, Mladen Juriša, Boris Šinko, Željko Šošćarić, Robert Dukarić

ODSUTNI: Vjeran Ježek

Ostali nazočni: gradonačelnik Marijan Škvarić, Valentina Štefanek, Valnea Štefanek, novinari – sjeverni FM, Dražen Hoćuršćak

Predsjednik gradskog vijeća je otvorio sjednicu te predložio dnevni red kakav je dostavljen u materijalima.

Vijećnici Željko Šošćarić i Boris Šinko – predlažu dopunu dnevnog reda sa dvije točke:

1. Rasprava o problematici vodoopskrbe na području grada Lepoglave i donošenje odluke da Grad Lepoglava uputi ustavnu tužbu Ustavnom sudu RH protiv Uredbe o uslužnim područjima Vlade RH
2. Donošenje zaključka o dodjeli zamjenskog poslovnog zemljišta u Poduzetničkoj zoni Lepoglava Zadruzi Tera Fructus za gradnju poslovne hale

Vijećnik Šinko obrazložio je prijedloge za dopunu dnevnog reda.

Po iznijetom obrazloženju za dopunu dnevnog reda, predsjednik gradskog vijeća stavlja na glasovanje dopunu dnevnog reda. Sa 5 glasova 7 ZA i 7 glasova PROTIV dopuna dnevnog reda nije prihvaćena.

Nakon toga usvojen je sljedeći

Dnevni red

1. Prihvaćanje zapisnika sa 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave
2. Pitanja vijećnika
3. Prijedlog Odluke o potvrđivanju članstva Grada Lepoglave u udruzi „Lokalna akcijska grupa - „Sjeverozapad.“
4. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Lepoglave za razdoblje 01. siječanj do 30. lipanj 2023. godine
5. Izvješće o radu gradonačelnika Grada Lepoglave za razdoblje 01.01. – 30.06. 2023. godine
6. Prijedlog Odluke o objavi Javnog poziva za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Grada Lepoglave i njihove zamjenike, s prijedlogom Javnog poziva
7. Prijedlog Izvješća o utrošku sredstava proračunske zalihe za razdoblje lipanj- kolovoz 2023.
8. Ostalo

Ad. 1.

Zapisnik sa 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave usvojen je jednoglasno bez primjedbi.

Ad.2.

Pitanja vijećnice Štefice Erdec :

1. Mišljenje o dobivenom odgovoru na postavljeno vijećničko pitanje – iznosi neslaganje na dostavljen odgovor od strane direktora TKIC-a d.o.o. na postavljeno pitanje koje se odnosilo na zapošljavana u TKIC-u. Uz mišljenje prilaže i očitovanje Agencije za zaštitu osobnih podataka

2. Kršenje javnog reda i mira, vrijeđanje i omalovažavanje naših sugrađana od nekolicine neodgovornih pojedinaca, agresivno ponašanje i općenito dokolica sve je učestalije u danima vikenda (ponekad i češće) na mjestima gdje su niknuli društveni domovi. Građani koji žive uz određene domove suočeni su dodatno i s nerazumijevanjem situacije od strane sumještana koji ne žive neposredno uz one domove za koje se pokazalo da se javna infrastruktura koristi na način da se njezinim korištenjem uznemirava one koji uz nju žive. Očito nije dovoljno to što se kršenje javnog reda i mira prijavljuje policiji od strane građana koji opisani problem proživljavaju. Svima je jasna namjena društvenih domova i igrališta, oni trebaju biti mjesto okupljanja građana i druženja, no na način da se ne uznemirava one koji žive u blizini. Već je bilo postavljeno pitanje vezano uz navedenu situaciju, no problem i dalje postoji – riješilo se nije ništa, građani i dalje trpe uznemiravanje. Kao Grad moramo pronaći i provesti rješenje tog problema jer ti građani trebaju našu pomoć. Očito nije dovoljno to što se kršenje javnog reda i mira prijavljuje policiji od strane građana koji opisani problem proživljavaju.

Svima je jasna namjena društveni domova i igrališta, oni trebaju biti mjesto okupljanja građana i druženja, no na način da se ne uznemirava one koji žive u blizini. Već je bilo postavljeno pitanje vezano uz navedenu situaciju, no problem i dalje postoji – riješilo se nije ništa, građani i dalje trpe uznemiravanje. Kao Grad moramo pronaći i provesti rješenje tog problema jer ti građani trebaju našu pomoć. Slobodna sam reži da mislim da nitko od nas ne bi trpio takvo ponašanje neodgovornih pojedinaca koji već godinama trpe ljudi neposredno uz pojedine domove. Što će grad konkretno poduzeti po navedenom?

Gradonačelnik - istaknuo da narušavanje javnog reda i mira nije u ingerenciji Grada Lepoglave već policije kojoj bi, u rješavanju tog problema, pomogle detaljnije informacije građana.

Vijećnica Željka Paska – 2 pitanja za gradonačelnika

1. U posljednje vrijeme na prostoru iza objekta Sportskog centra u Lepoglavi deponira se sve veća količina građevinskog otpada, tzv. šute. Komunalni odjel Grada Lepoglave tvrdi da dozvola za to od strane Grada nije izdana, a istovremeno se ne primjećuje postupanje po tom problemu. Zanima me o čemu se tu zapravo radi i hoće li se i dalje dozvoljavati ovakvo neodgovorno postupanje prema okolišu?
2. Zbog lošeg stanja sve je veća potreba za uređenjem, ali primarno održavanjem prometne infrastrukture, i ne samo one stradale u katastrofalnom potresu na području Grada Lepoglave. Govori o tome i stanje prometnice na Ravnu Goru zbog čijeg je lošeg stanja onemogućen siguran promet na lokaciju koja pršti iz perspektiva turističke promocije grada. Poznato je da šumarija najavljuje sanaciju u rujnu, pa me interesira ima li Grad saznanja o tome te na koji način namjerava sudjelovati u toj sanaciji?

Gradonačelnik

1. Grad Lepoglava je omogućio građanima da na tom mjestu odlažu otpadnu zelenu masu koja bi se potom zbrinula na propisan način. Nažalost, neodgovorni građani su na to mjesto bacili građevinski otpad. Grad nije mogao utvrditi tko su ti pojedinci, pojačati će se nadzor kako bi se na tom mjestu spriječilo daljnje odlaganje građevinskog otpada. Grad će morati ukloniti tamo bačeni građevinski otpad.
2. Grad Lepoglava je sanirao brojne oštećene nerazvrstane ceste. Ne samo zbog posljedica potresa i velikih oborina, cesta na Ravnoj gori oštećena je izvlačenjem drvne mase, pojasnio je dodajući da su Hrvatske šume najavile sanaciju navedene ceste. Grad Lepoglava će sudjelovati u sanaciji, ali neće u cijelosti održavati navedenu cestu koju Hrvatske šume koriste za gospodarsku djelatnost.

Vijećnik Hrvoje Kovač – 2 pitanja za gradonačelnika

1. Prijašnjih se godina više puta isticala potreba za izgradnjom Centra za starije. No, kako to obično biva s „centrima“ u Lepoglavi, oni se jednostavno ne realiziraju, ne grade i ne otvaraju. Posljednji takav promašaj jest propuštanje prilike javljanja na natječaj za sufinanciranje izgradnje Centra za starije. Uz svu silu HDZovih i HNSovih zaposlenika, stručnjaka iz projektnog upravljanja, uz oportuno bratstvo i političku vertikalu koja otvara kesu, zašto je Lepoglava propustila i ovu priliku za izgradnju one potrebne društvene infrastrukture koja bi pomogla izgradnji solidarnijeg društva ?
2. Prijedlog za uvođenje besplatnog vrtića za svu djecu s područja grada Lepoglave

Gradonačelnik

1. Grad Lepoglava nije propustio prigodu izgraditi centar za starije osobe uz potporu s državne razine. Obrazložio je da bi izgradnja centra, s obzirom na uvjete za dobivanje potpore i potrebna učešća, bila preveliko financijsko opterećenje za Grad Lepoglavu. Upravo zbog traženog velikog financijskog učešća, na natječaj se nije prijavila niti jedna druga jedinica lokalne samouprave s područja Varaždinske županije.
2. Smatra da je prijedlog dobar, ali podsjeća da Grad Lepoglava već godinama ulaže u djecu i mlade i pomaže im na druge načine.

Vijećnik Željko Šoštaric – 2 pitanja za gradonačelnika

1. Situacija u gradskoj upravi – nije tajna, i to svi čujemo i znamo, da u gradskoj upravi vlada katastrofalna kadrovska situacija te da imamo veliki bijeg kadroga iz Grada Lepoglave. Ljudi doslovce bježe kud ko stigne, dio ih je na bolovanju, velika je fluktuacija i TKIC-u, a stižu i informacije o posljedicama navodnog mobinga koji vršite nad ljudima. Na webu neprestano objavljujete natječaje za zapošljavanje na koje se nitko ne javlja. G. Škvarić, kako komentirate ovo stanje u gradskoj upravi i da li ćete i za ovo reći da su samo „glasine“ ?
2. Zapošljavanje Dječji vrtić Lepoglava – samovolja, pogodovanje podobnima, kupovanje glasova i pogotovo, zapošljavanje po rođaćkim linijama ili nepotizam – u Lepoglavi su toliko uzeli maha da nam se, osim Tera Fructusa, javljaju i drugi ogorčeni građani, smatrajući očito da smo jedina relevantna oporba koja dosljedno brani interese građana. Postavljam pitanje: Zašto je osobi koja je radila u dječjem vrtiću kao zdravstveni djelatnik temeljem EU projekta otkazan radni odnos bez ikakvog obrazloženja, a na njeno je mjesto zaposlena nećakinja sadašnjeg predsjednika HNS-a Grada Lepoglave?

Gradonačelnik

1. Vezano za stanje u gradskoj upravi gradonačelnik je odgovorio da je, uz dvije djelatnice koje su na porodiljskom dopustu, razlog odlaska pojedinih zaposlenika vezan za visinu primanja odnosno da su razlog njihova odlaska veće plaće koje su dobili na drugim radnim mjestima.
2. Vezano uz drugo pitanje iznosi da gradonačelnik a niti Grad Lepoglava ne zapošljavaju djelatnike u Dječjem vrtiću Lepoglava

Vijećnik Boris Šinko – 2 pitanja za gradonačelnika

1. G. Škvariću, samo jedno pitanje. Prije desetak ili koliko godina vi ste iz svoje plaće direktno stipendirali jednu studenticu. Je li tako? Da li možete potvrditi da je danas ta ista osoba predsjednica Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Lepoglava? Ako da, onda mislim da je sve jasno.
2. Reciklažno dvorište – pitanje koje nam građani na terenu masovno postavljaju. Grad Ivanec je u krugu Ivkoma izgradio super moderno reciklažno dvorište sa 50 kontejnera. Nema takvog otpada, osim građevinskog, kojeg tu ne možete dovesti i odložiti po najvišim standardima. Međutim, dok je za građane grada Ivanca odlaganje besplatno, svi ostali, pa i građani Lepoglave kad dovezu svoj otpad, moraju platiti određenu cijenu. A zašto? Zato jer se Grad Lepoglava na čelu sa Škvarićem nije htio uključiti u sufinanciranje ovoga projekta pa ga je Ivanec platio sam. Sada su lepoglavčani, zahvaljujući vama i vašoj plitkoj politici, gosp. Škvarić, došli do toga da – i to je javna tajna – da vuku za rukav poznanike i rodbinu po Ivancu da im ustupe svoje osobne iskaznice kako bi na njihovo ime tamo besplatno mogli odložiti svoje madrace, namještaj i sl. Sad ćete vi reći da Lepoglava ima svoje mobilno dvorište gdje građani također mogu dovući otpad. Nadam se, kolege vijećnici, da ste imali prilike vidjeti taj nered i tu čergu kraj ceste, koja je samo još jedna nova sramota za Lepoglavu i onoga koji je sve to smislio. Dakle, pitanje je: Zašto niste sufinancirali reciklažno dvorište u Ivancu koje su sad besplatno mogli koristiti i svi lepoglavčani – je li to zbog vaše osobne netrpeljivosti i ljubomore prema Batiniću ili možda i vi imate po tom pitanju neki poseban plan za Lepoglavu?

Gradonačelnik

1. Odgovor na vaše prvo pitanje ću dostaviti u pismenom obliku obzirom da ovog trena ne znam ime studenta ili studentice koju sam stipendirao prije više od desetak godina
2. Istaknuo da gradonačelnik Grada Ivanca na sjednici Skupštine IVKOM-a nije kao većinski vlasnik, niti bilo gdje drugdje predložio rješenje, a niti suradnju oko rješavanja pitanja otpada. Naplata odlaganja otpada u reciklažno dvorište u Ivancu odnosi se ne samo na građane s područja grada Lepoglave već i na građane drugih susjednih jedinica lokalne samouprave. Građani grada Lepoglave imaju mogućnost odvoza otpada na kućnom pragu, i to svih frakcija otpada, tako da nemaju potrebe za odlaganjem otpada na reciklažno dvorište u Ivancu.

Ad. 3.

Gradonačelnik – Ova Odluka o potvrđivanju članstva Grada Lepoglave u udruzi „Lokalna akcijska grupa – Sjeverozapad“ donosi se u svrhu prijave LAG-a Sjeverozapad na natječaj za odabir lokalnih akcijskih grupa u programskom razdoblju 2023. – 2027. unutar intervencije 77.06 „Potpora LEADER (CLLD) pristupu“ iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Hrvatske 2023. -2027. raspisan od strane Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.

Predsjednik Gradskog vijeća – otvara raspravu o prijedlogu Odluke

Bez rasprave jednoglasno je donijet

ZAKLJUČAK

I.

Prihvaća se Odluka o potvrđivanju članstva Grada Lepoglave u udruzi „Lokalna akcijska grupa - Sjeverozapad.“

II.

Odluka iz točke I. ovog zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Ad. 4.

Gradonačelnik - U skladu sa zakonskom obvezom, sastavljen je Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Lepoglave za 2023. godinu. Prema odredbama Pravilnika podaci o izvršenju prihoda i primitaka te rashoda i izdataka iskazani su na razini odjeljka ekonomske klasifikacije (četvrta razina računskog plana), dok su podaci o planu iskazani na manje detaljnoj razini odnosno na razini podskupine ekonomske klasifikacije (treća razina računskog plana), sukladno usvojenom Proračunu za 2023. godinu.

Financiranje javnih rashoda Grada Lepoglave tijekom 2023. godine izvršeno je temeljem Proračuna Grada Lepoglave za 2023. godinu i projekcija za 2024. i 2025. godinu i Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Lepoglave za 2023. godinu, usvojenih na 12. sjednici Gradskog vijeća održanoj 21.12.2022. godine (Službeni vjesnik Varaždinske županije br. 130/22).

Sukladno odredbama Zakona i Uputama za izradu proračuna JLP(R)S za razdoblje 2022. - 2024. godine u Proračun Grada Lepoglave uključeni su svi prihodi i primici te rashodi i izdaci proračunskih korisnika tako da je izvještaj ujedno i konsolidirani.

Grad Lepoglava nije razvio sustav rizničnog poslovanja. Odlukom o izvršavanju proračuna propisano je izuzeće od obveze uplate vlastitih i namjenskih prihoda i primitaka korisnika u proračun te se ostvarenje prihoda i rashoda, kao i prenesenih viškova odnosno manjkova iz prethodnih godina proračunskih korisnika prati izvještajno.

Konsolidirani su sljedeći proračunski korisnici, ustanove u vlasništvu Grada, evidentirani u Registru proračunskih i izvanproračunskih korisnika (NN 51/18):

- Dječji vrtić Lepoglava (pod brojem RKP 31577),
- Gradska knjižnica Ivana Belostenca Lepoglava (pod brojem RKP 31569) .

UKUPNI PRIHODI su ostvareni u iznosu od 3.815.497,61 eur što je 54,87 % plana, a čine ih prihodi poslovanja u iznosu od 3.808.391,77 eur te prihodi od prodaje nefinancijske imovine u iznosu od 7.105,84 eur.

UKUPNI RASHODI su izvršeni u iznosu od 3.903.303,84 eur što je 53,01% plana, a odnose se na rashode poslovanja u iznosu 3.359.138,54 eur i na rashode za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 544.165,30 eur. NETO ZADUŽIVANJE/FINANCIRANJE ostvareno je u iznosu od – 100.930,25 eur.

Donos viška iz prethodnih godina iznosi 403.069,41 eur te uzevši u obzir manjak tekuće godine proizlazi pozitivan financijski rezultat, a to je višak u iznosu od 214.332,93 eur.

Ukupni rashodi proračuna za 2023. godinu planirani su u iznosu od 7.362.923,00 eur, a njihovo izvršenje u prvoj polovici 2023. godine iznosi 3.903.303,84 eur ili 53,01 % godišnjeg plana dok su u odnosu na isto razdoblje prethodne godine rashodi veći za 185,87 % odnosno za 2.537.910,22 eur. Ukupni rashodi obuhvaćaju rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine pri čemu je udio rashoda poslovanja u ukupnim rashodima 86,06 %, a rashoda za nabavu nefinancijske imovine 13,94 %.

Predsjednik Gradskog vijeća stavio Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Lepoglave za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine na raspravu

Željko Šošarić

Po završenoj raspravi predsjednik gradskog vijeća stavio je Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Lepoglave za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine na glasovanje.

Sa 10 glasova ZA i 2 glasa PROTIV donijet je

Z A K L J U Č A K

I.

Donosi se Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Lepoglave za razdoblje 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine.

II.

Polugodišnji izvještaj iz točke I. ovog zaključka prilaže se istom i čine njegov sastavni dio.

Ad. 5.

Gradonačelnik- ukoliko je obrazložio Izvješće o radu gradonačelnika za prvih šest mjeseci ove godine.

Odredba članka 35. b stavak 1. Zakona o lokalnoj i područnoj samoupravi propisuje da gradonačelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu sukladno odredbama statuta jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave, a odredbom članka 39. stavak 1. Statuta Grada Lepoglave također je propisana obveza gradonačelnika da dva puta godišnje podnosi polugodišnje izvješće o svom radu Gradskom vijeću.

U ovom izvještajnom razdoblju, gradonačelnik je u okviru svoje nadležnosti utvrđivao prijedloge odluka i drugih akata o kojima je raspravljalo i odlučivalo Gradsko vijeće, donosio pojedinačne akte kojima je rješavao o pravima, obvezama i pravnim interesima fizičkih i pravnih osoba te izvršavao donesene akte. Svi akti donijeti su s ciljem unapređenja života grada i građana Lepoglave, posebice usmjereni na poboljšanje komunalne infrastrukture, unapređenje i poticanje poljoprivrednika i gospodarstvenika, unapređenje udruga u kulturi, športu, pomoći djeci i mladima te poboljšanju kvalitete životnog prostora. U izvještajnom razdoblju održane su 4 (četiri) sjednice Gradskog vijeća. Gradonačelnik je za radne sjednice Gradskog vijeća utvrđivao prijedloge općih i drugih akata temeljem ovlaštenja koja proizlaze iz odredaba zakona i Statuta Grada. U izvještajnom razdoblju, u okviru svog djelokruga, gradonačelnik je donosio pojedinačna rješenja, odluke i zaključke, kojima je rješavano o pravima, obvezama i pravnim interesima fizičkih i pravnih osoba.

Gradonačelnik je donosio odluke u upravnom i nepravnom postupku, osobito odluke temeljem ovlaštenja iz Odluke o dodjeli stipendija studentima Grada, odluke prema Zakonu o javnoj nabavi, odluke temeljem ovlaštenja

iz područja službeničkih odnosa, iz područja socijalne skrbi, rješenja o korištenju javnih površina, zaštite životinja, održivog gospodarenja otpadom, odluke iz područja financiranja organizacija civilnoga društva te sklapao ugovore.

Gradonačelnik je gostovao u različitim radijskim i televizijskim emisijama te i na taj način redovito informirao građane o događajima u Gradu Lepoglavi, projektima koji se provode i koji se planiraju provesti.

Predstavnici medija su kontinuirano pratili sjednice Gradskog vijeća, a u Lepoglavskom gradskom listu objavljujivane su relevantne informacije vezane uz rad gradonačelnika, Gradskog vijeća i gradske uprave.

Gradonačelnik je u izvještajnom razdoblju primao stranke prema utvrđenom vremenu za prijem te prema dogovorenim terminima.

Gradonačelnik je u izvještajnom razdoblju izvršavao sve protokolarne aktivnosti i obveze.

Po uvodnom obrazloženju izvješća o radu gradonačelnika, predsjednik Gradskog vijeća je isto stavio na raspravu.

Vijećnik Željko Šošćarić – iznosi svoje mišljenje i neslaganje sa izvješćem o radu gradonačelnika za prvih šest mjeseci ove godine.

Po završenoj raspravi Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.01. – 30.06.2023. godine je stavljeno na glasovanje

Sa 7 glasova ZA, 3 PROTIV i 2 SUZDRŽANA glasa donijet je

Z A K L J U Č A K

I.

Prihvća se Izvješće o radu gradonačelnika Grada Lepoglave za razdoblje od 01.01. -30.06.2023. godine.

II.

Izvješće iz točke I. ovog zaključka prilaže se istom i čine njegov sastavni dio.

Ad. 6.

Gradonačelnik - Odredba članka 9. stavka 2. Zakona o savjetima mladih („Narodne novine“ broj 41/14, 83/23) propisuje da predstavničko tijelo jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave temeljem odluke o osnivanju savjeta mladih, pokreće postupak biranja članova savjeta mladih i njihovih zamjenika.

Odredba članka 5. stavka 1. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Lepoglave („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 31/14) propisuje da se postupak biranja članova Savjeta mladih i njihovih zamjenika provodi objavom Javnog poziva za isticanje kandidature za članove i njihove zamjenike o čemu odluku donosi Gradsko vijeće Grada Lepoglave, a daljnji postupak sastavljanja izvješća o provjeri formalnih uvjeta te utvrđivanja popisa važećih kandidatura provodi Odbor za izbor i imenovanje Gradskog vijeća Grada Lepoglave.

Odredba članka 10. stavka 10. Zakona o savjetima mladih („Narodne novine“ broj 41/14, 83/23) propisuje da se javni poziv za isticanje kandidatura mora objaviti na mrežnim stranicama jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave, odnosno u službenom glasilu jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave te u sredstvima javnog priopćavanja, sukladno stavku 3. istog članka, najmanje tri mjeseca prije isteka mandata članova savjeta mladih.

Rješenjem Gradskog vijeća Klasa: 612-13/120-01/1, Urbroj: 2186/016-03-20-19 od 12. studenog 2020. godine („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 78/20) imenovan je Savjet mladih Grada Lepoglave na razdoblje od tri godine.

Slijedom navedenog predlaže se Gradskom vijeću Grada Lepoglave donijeti Odluku o objavi Javnog poziva za isticanje kandidatura za članove i njihove zamjenike Savjeta mladih Grada Lepoglave.

Vijećnik Hrvoje Kovač – Predlaže da se donošenje ove Odluke odgodi za iduću sjednicu Gradskog vijeća obzirom da pripremljeni prijedlog Odluke nije usklađen sa novim Zakonom o savjetima mladih koji je stupio na snagu ove godine.

Po završenoj raspravi i dogovoru sa predlagачem odluke, predsjednik gradskog vijeća je stavio na glasovanje prijedlog da se ova točka skine sa dnevnog reda te da se Odluka uskladi sa zakonom i pripremi za narednu sjednicu Gradskog vijeća.

Jednoglasno je donijet

ZAKLJUČAK

Točka 6. dnevnog reda – Prijedlog Odluke o objavi Javnog poziva za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Grada Lepoglave i njihove zamjenike, s prijedlogom Javnog poziva skida se sa dnevnog reda te će se njezino donošenje razmatrati na jednoj od idućih sjednica Gradskog vijeća.

Ad. 7.

Predsjednik GV-a Robert Dukarić otvara točku dnevnog reda Prijedlog Izvješća o utrošku sredstava proračunske zalihe za razdoblje od lipnja do kolovoza 2023. Otvara raspravu, obzirom da rasprave nije bilo jednoglasno je donijet

ZAKLJUČAK

I.

Gradsko vijeće Grada Lepoglave prima na znanje Izvješće o korištenju proračunske zalihe za razdoblje lipanj-kolovoz 2023. godine.

II.

Izvješće je prilog ovom Zaključku i čini njegov sastavni dio.

Ad. 8.

Gradonačelnik – zahvaljuje vijećnicima koji su pratili programe u okviru 27. međunarodnog festivala čipke u Lepoglavi u vremenu od 15. do 17. rujna.

Sjednica je završena u 18.56.

ZAPISNIČAR:
Snježana Varović



PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Robert Dukarić

